

# Okno do nového světa – život mezi očkovanými

---

 [tadesco.org/okno-do-noveho-sveta-zivot-mezi-ockovanymi](https://tadesco.org/okno-do-noveho-sveta-zivot-mezi-ockovanymi)

datum: 14. 10. 2023

autor: anna

čas na přečtení: 2 min.

Ahoj, mé drahé milované děti!

Dnes začínáme nové téma a budeme si povídat o tom, jak byste měli žít ve společnosti, kde je naprostá většina lidí očkovaná, a hlavně, jak byste s nimi měli komunikovat, abyste neublížili jim ani sobě.

Lidstvo si totiž ještě plně neuvědomilo, že nyní žije ve zcela jiné realitě, ve které jen málo záleží na lidech samotných.

Aniž by si to lidé uvědomovali, připustili situaci, v níž nad nimi převzali moc ti, které jste si zvykli nazývat globalisty.

Ale i oni jsou jen vykonavateli těch, kteří je ovládají ze zákulisí, totiž Drakorozených nejvyšší kasty.

Skutečnost, že vědci pod jejich kontrolou vyvinuli léky, které nejen ničí zdraví a životy lidí, ale také mění jejich genetiku, je největším zločinem proti lidskosti.

Obzvláště cynické však je, že je důvěřivým lidem předkládali jako život zachraňující „vakcínu“ proti „nemoci“, kterou tito vědci sami vytvořili.

A přestože jsme již mnohokrát hovořili o tom, že přijmout či nepřijmout takové „vakcíny“ je svobodnou volbou každého, ve skutečnosti mnoho lidí takovou volbu ve skutečnosti nedostalo.

Mnozí byli postaveni do takových podmínek, že mohli přijít o práci nebo museli zavřít své podniky, pokud by přípravek nebrali.

Nikdy předtím loutky hlubokého státu nepostupovaly tak koordinovaně.

Takto si zachránily vlastní životy, které jsou v rukou jejich pánů.

Ale zpět k očkovaným lidem.

Lze je rozdělit do několika skupin, a to jak podle „původu“, tak podle důvodů, které je k očkování vedly.

„Původem“, jak už jste asi uhodli, myslíme čisté lidské duše a duše nízkovibračních bytostí vtělených do lidských těl, stejně jako klony a bioroboty.

Pokud jde o ty první, o těch si podrobněji povíme v mých dalších zprávách.

A ti, kteří patří do druhé skupiny, se stali „lokomotivou“ pro ostatní.

Byli to ti, kteří se báli o svůj život a byli ochotni udělat cokoli, aby se nestali obětí „smrtné“ nemoci.

Právě oni se nechali v prvních týdnech a měsících takzvané „pandemie“ očkovat a slepě věřili médiím, která ve skutečnosti hrála roli „dealerů“ farmaceutických gigantů a pilně si vydělávala na svůj honorář.

Právě na to globalisté sázeli.

Tyto bytosti, mající díky své éterické struktuře nízké vibrace, nebo je dokonce nemající vůbec, pokud mluvíme o klonech či biorobotech, celkem snadno nesly následky „záchranných“ injekcí, což inspirovalo ostatní k následování jejich příkladu.

To vysvětluje nebývalou masovost a dokonce i vzrušení, které se objevilo v prvních měsících všeobecného „očkování“.

A mnohé z těchto bytostí dosud nepocítují vážné potíže, protože jejich vibrace nejsou o mnoho vyšší než vibrace těch bytostí, jejichž genom byl do jejich organismu vnesen.

Přesto však i jejich vědomí postupně degeneruje, což se začíná stále více projevovat na fyzické úrovni.

U toho se dnes zastavíme.

Otec Absolutní, který vás nesmírně miluje, k vám promluvil.

*Přijato Martou dne 30. září 2023.*

Zdroj: [vozrodeniesveta.com](http://vozrodeniesveta.com)

sponzorováno